BapuaHm Ne 2

Pacuem 4seHCcKo20 83HOCa 1o KOMOUHUPOBAHHOU cxeme,
Ha ocHosaHuu Ycmasa CHT «Hapuyucc» om 2012 2. u
®bedepanbHo20 3aKoHa om 15.04.1998 2. No 66-93

Cmeta CHT «Hapuucc nioHb 2025r.-utoHb 2026r.

ALAMUHNCTPATUBHAA YACTb:

Bhapenbues cafoBbiX y4acTKoB - 154

1. Pacxoabl npeacepatena no ynpasneHuto CHT «Hapuuce».
BeneHwne n cgava otyetHocTu. [leno npoms3sBoAcTBO.

- - 600 000 py®6.
2. Pacxoabl Ha TpamboBKY, YOOPKY Mycopa OKO10
MmycopocbopHuMKa - 300 000 py6.
3. Pacxogbl Ha COCTaBAEHNE OTYETHOCTU
(ayTcopcuHr-byxrantepckux ycnyr) - 60 000 pyb.
4. Komunccura 6aHKa No CaMOo3aHATbIM - 10 000 py6.
5. ObcnykmnBaHne GaHKOBCKOro cyeTa - 12 000 py6.
6. KOpugnueckme ycnyrm - 100 000 py6.
7. OnnaTa aNeKTPO3Heprun: yandHoe
ocselleHne, LOMUK NpaBaAeHUA, BOPOTa, T.M. - 80 000 pyb.
8. HenpeaBuaeHHble pacxoabl - 100 000 py6.
9. BuaeoHabntoaeHue - 72 000 pyb.
10. MNMpoTmBonNoOXKapHble MeponpUATUA - 50 000 py6.
11. TpaHcnopTHbIe pacxoabl - 25000 pyb.
12. KaHuenAapcKkue pacxoabl - 30000 py6.
13. Onnata xoctunHra, CUM-kapt 1 NO - 25 000 py6.
14. 3aKynKa OprrexHUKu - 55000 py6.
15. MopaepHU13auua nporpamMmmHoOro obecneyeHna BOpoT - 20000 py6.
NTOTO: 1 539 000 pyb.

Pasmep aOmuHucmpamusHol Yacmu 83Hoca (pyb6.) ¢ Kaxcooeo
yyacmka: 1539 000 py6. : 154 yuacmka = 9 994 py6b.
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BapuaHm Ne 2

NHPPACTPYKTYPHAA YACTb:

Bcero B cobctBeHHOCTU 1322 COTKMU

1. MoKoc TpaBbl. Obpe3Ka KycToB, AepPEBLEB

N YTUAN3aLNA BETOK 100 000 py6.
2. YucTKa gopor oT cHera 80 000 pyb6.
3. YCTaHOBKa Ka/IMTKU C KOAOBbIM 3aMKOM
Yy FNaBHbIX BOPOT 100 000 py6.
4. 3emenbHbl Hanor 40 000 py6.
5. BbiBo3 TEO (TBepApble 6bITOBbIE OTXOAbI ) 280 000 py6.
NUTOTO: 600 000 pyb.

Pazmep uHppacmpykmypHol yacmu e3Hoca (py6.) ¢ 1 comKu:

600 000 py6. : 1322 comKu =454 py6. ( c 1 comku).

PacyeT yneHCKoro B3Hoca:

Pasamep cBoero y4actka (cotku) X (YMHOXWTb) Ha
NHPPACTPYKTYPHYIO YacTb (1 coTka) 454 py6. u + (npubasuTb)
aAMUHUCTPATUBHYIO YaCTb C OAHOTO y4yacTKa 9 994 pyb.

5,72 comku X 454 py6.+ 9 994 py6.= 12 591 py6. (ueHa 1 comku 2 201 py6.)
8,58 comku X 454 pyb.+ 9 994 py6.= 13 889 pyb. (ueHa 1 comku 1619 py6.)
11,44 comku X 454 py6.+ 9 994 py6.= 15 188 py6. (ueHa 1 comku 1 328 py6.)
14,30 comKku X 454 py6.+ 9 994 pyb6.= 16 486 pyb. (ueHa 1 comku 1 153 py6.)
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